

美化亮化 古城新颜迎接八方宾客



市路灯管理所工作人员在维修路灯。

记者 宁如娟

通讯员 黄彬彬 邓毅敏 艾道文

8月22日,市体育新城迎来首场比赛——省运会(成年组)气排球比赛。随着省运会各项赛事陆续进行,全省各地的参赛人员相继来邵,一展风采。

体育新城恢弘大气、秩序井然、整洁美观,邵水、资江两岸霓虹璀璨、流光溢彩。在省运会各项赛事紧张进行的同时,城区形象的维护与升级工作也在同步进行,让邵阳以最美的姿态迎接八方宾客。

巡查护新城

随着市体育新城各大比赛场馆及配套设施建设到位,不少市民选择夜间驱车来一睹体育新城的风采。在客流量迅速增加的同时,占道经营、违规摆摊、流动叫卖、散发传单等影响市容卫生的行为也在市体育新城出现。8月20日20时,大祥区城管局召集全体夜班队员,对市体育新城周边的夜间市容秩序开展集中整治,全力

维护市体育新城的良好形象。当晚,执法人员共下达限期整改通知书3份,劝离违规摆摊设点17处,暂扣露天烧烤摊2个。

8月21日晚,大祥区城管局采取疏堵结合的方式,在邵水西路茅坪段人行道处设置临时便民点,将售卖鲜果、副食、饮料等的流动摊贩统一引导至便民点销售,规范经营活动。省运会期间,大祥区城管局将继续保持高压整治态势,安排执法中队人员值班,就市体育新城夜间市容秩序、占道经营、流动摊贩等问题开展整治执法行动,采取不定时巡查和专项整治相结合的方式,确保各竞赛场馆周边市容有序,卫生整洁。

夜景增魅力

8月22日晚19时40分,邵阳南高速收费站牌楼的亮化准时开启。沿着西湖南路往南,道路两侧的路灯、中国结造型灯、投树灯,立交桥旁的“魔幻轴”造型灯,交通岛内的中华灯柱,西湖桥、资江两岸的景观亮化徐徐展开,犹如一幅五彩斑斓的画卷,呈现出邵阳夜景的独特魅力。

上半年,在原有景观亮化的基础上,市城管局在城区主干道增添了造型新颖的景观灯。世纪大道上涵盖社会主义核心价值观牌匾,邵阳大道、邵阳经开区内的“希望之手”造型灯,双拥路上的“花蕾之心”“城市戒指”造型灯,大祥立交桥上的“魔幻轴”造型灯,西湖南路沿线交叉路口的中华灯柱……数量繁多、造型多样的景观灯丰富着城区夜景。8月5日,随着试电调试工作完成,新增的景观灯正式亮灯投运行。为增添省运动会期间的喜庆氛围,展示邵阳靓丽的城市夜景,市城区灯化亮化在8月19日至9月10日启用重大假日运行方式。

8月初,市路灯管理所安排巡视人员对市城区主干道、一级亮化展开运维巡视,对各类隐患进行集中排查,对发现的问题第一时间进行排障处置。为确保省运会期间道路路灯亮灯率和重要景观亮化点整体亮化效果,市路灯管理所安排人员24小时轮流值班,对电源、路灯、景观灯运行情况进行巡视、监控,建立运维保障快速响应机制。

泰康将司庆日 确立为公益日

泰康

8月22日,“泰爱在益起 共筑大健康”泰康保险集团首个公益日暨22周年司庆活动在北京、延安两地隆重举行。泰康公布捐助两批共16家养老机构,将通过赋能与扶贫两种模式分享泰康医养护理的先进经验,增强养老机构设备条件,提升服务能力和管理水平。活动发布《我国典型地区养老服务从业人员服务能力调研报告》,报告显示我国典型地区的养老机构在人员培训上还存在很大的空白。

公益日活动上,泰康保险集团董事长兼CEO陈东升与延安市金融办主任杨剑君、井冈山市副市长刘坪红一起,共同为两家首批受捐助机构——延安八一敬老院、井冈山市中心敬老院揭牌。北京市丰台区南苑社会福利中心等8家第二批受捐助机构代表获赠《“泰康溢彩公益计划”捐助确认函》。

2017年8月22日,泰康启动了溢彩公益计划。一年来,泰康与中国大地上形式各异的养老机构结缘,经过多方调研、座谈,泰康初步确定了以“赋能”和“扶贫”作为泰康“溢彩公益计划”的实施模式。“赋能”主要针对地市级的龙头养老机构,在经过深入细致地甄别筛选后,将给予“溢彩赋能包”,养老机构可根据自身情况,从信息包、培训包、资金设备包中选择所需的捐助内容,用于其管理和服务水平的提升;“扶贫”则主要面向贫困地区的县镇级养老机构,为他们提供资金和健康医疗设备支持,着重用于其提升养老机构硬件条件。通过这种差别化的捐赠方式,为不同养老机构提供个性化帮扶,解决最迫切问题,切实提升捐赠实效。

泰康向受捐助养老机构提供的设备包涵盖4大类46项,包括护理设备、康复设备、健身设备和急救设备,使受助机构护理人员的工作更便捷、高效,使受助机构的老人更安全、更健康。

志愿服务:让孩子暑假更充实



小志愿者参观市博物馆。

记者 伍洁 摄

记者 伍洁

本报讯 8月22日,北塔区社会组织孵化基地开展暑假志愿服务活动,组织20名青少年志愿者参观市博物馆,通过熟读文物讲解词和撰写观后感,了解邵阳古今,传承邵阳千年历史文化。

当天上午9时30分,小志愿者们来到市博物馆内,他们轮流对着文物讲解词参观馆内的文物,熟悉每件文物的出

处和历史价值,一些小志愿者们拿出笔记本细心地记录资料。

据了解,从今年8月1日起,北塔区社会组织孵化基地招募了100余名青少年志愿者,开展暑假志愿服务系列活动。他们先后开展“小手牵大手”文明过马路交通劝导活动、亲手制作爱心凉粉送给环卫工人活动、深入社区关爱空巢孤寡老人活动、参观博物馆学习历史文化活动,让100余名青少年志愿者过了一个满满正能量的暑假。

我市为两千余名残疾人培训职业技能

记者 贺旭艳

本报讯 8月23日,市残联相关负责人来到市水沐清莲特殊教育职业培训学校,为即将结业离开的今年第二期盲人按摩培训班学员们送行。学员们表示,他们基本上都有了就业去向,有的还

信心满怀要实现自主创业。

“这是近年来一次性培训人数最多的盲人按摩培训。”由于我市盲人按摩师资质强大,盲人按摩就业形势向好,今年市残联根据残疾人的需求,在以往每年举办一期盲人按摩培训班的基础上,增设了一期。参加培训的盲人及其他有志于

黄亦龙 尹冰

本报讯 8月23日上午,洞口县教科局组织全县240多名中小学校长参加开学前为期2天的师德师风集中培训。中国青年传统文化教育研究院副院长、山东曲阜六艺国学院荣誉院长、中南大学客座教授刘孝听受邀为参训人员讲授国学经典。

讲座中,刘孝听以“大力开展中华优秀传统文化教育,全面深化大中小学教育改革”为题,从国家领导人论传统文化、国学和经典定义等方面进行了深入浅出的阐述。刘孝听指出,作为中小学校长,在工作中和生活中必须立德养德,修身做人,各位校长每日必读优秀传统文化书籍,从五千多年的中华优秀传统文化中领悟精髓,感受魅力,接受熏陶。

近两个小时的讲座,参训人员受益匪浅,不少校长都深深体会到国学作为民族传统文化的重要知识载体,在中华民族五千年的发展进程中,始终是一种不朽的教育力量,坚定了“研修国学经典,提升师德修养”的信心和决心。

这个行业的残疾人共105人。

据了解,随着残疾人脱贫攻坚工程的推进,今年我市进一步加大残疾人免费培训工作的力度。市残联及各县市市区残联共为2000多名残疾人提供免费的各类职业技能和实用技术培训,比去年增加了500多名。培训科目进一步增加,除了传统的种养培训、盲人按摩培训、电子商务培训、创业培训,还开设了湘绣培训班、美容美发培训班。培训的针对性更强,通过与用人单位联合开班,学员培训合格后可直接就业上岗。

洞口县集中培训师师风

两百多中小学校长学习国学经典